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Budapest, április 30. p.m, . Akada|y°k ^rdultek Kun Béla kiadatása elé
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Budapest, április 30. Kun Béla 
bécsi letai tóztatása állandóan fog­
lalkoztatja úgy az osztrák, mint a 
magyar hatóságokat. Szombaton 
Bécsbe érkezett Schweinitzer dr, a 
budapesti államrendőrség főkapi­
tányságának politikai osztályve­
zetője, aki tárgyalásokat folytatott 
Schober rendőrfőnökkel s megte­
kintette Kun Béla lefoglalt levelezé­
sét is.

A lefoglalt iratok között a rendőr­
ség eddig csupán egy olyan iratot 
talált, amely különösebb érdeklő­
désre tarthat számot. Ez az irat egy 
kézzel írott magánlevél, amelyben 
kommunista pártkongresszus össze­
hívásáról van szó- A levél szerint 
rövid időn belül kongresszusra ül­
nek össze Bécsben a magyarországi 
kommunista párt vezető emberei 
hogy

megbeszéljék a Magyarországon 
megindítandó kommunista akció 

részleteit.
A kongresszusra a magyarországi 
kommunista párt vezető emberein 
kívül a moszkvai kommunista inter- 
nacionálé delegátusai is eljöttek 
volna. A kongresszusnak már a pon­
tos dátumát is megállapították. Bár 
a rendőrség ezt a dátumot még nem 
tette közzé, beavatott körökben úgy 
tudják, hogy

a kongresszus junius folyamán 
ült volna össze Bécsben.

Bécsben egyébként tegnap oly hí­
rek terjedtek el, hogy Kun Béla 
Becsbe való érkezését követően két 
éjszakát a bécsi szovjetkövetség pa­
lotájában töltött s csak a harmadik 
napon bérelte ki az uter-st.-veiti 
villát, ahol „Wagner mérnök“ álné­
ven lakott.

Kun Béla az utóbbi évek folyamán 
rendkívül megöregedett.

Hangja rekedt és el-elakadozó. A 
"volt népbiztost a tartományi tör­
vényszék fogházában külön cellában 
helyezték el, ahol mint vizsgálati 
fogoly minden kedvezményt meg­
kap. A cellát rendkívül szigorúan 
őrzik. A cella nyílása előtt félórán­
ként váltott őrszem áll, aki a nyilá- 

mit csinál Kun Béla.
..NEM ADHATJUK KI KUN BÉ- I

LAT“ I
Kunschak Lipót osztrák képviselő, i 

a kér. szocialista párt egyik vezére 
az újságírók kérdésére Kun Béla ki­
adatására vonatkozólag a követke­
zőket mondotta: !

—- Kun Béla majd csak Oroszor­
szágba kerül vissza. Magyarország­
nak nem adhatjuk ki, mert azok a 
’untettek, amelyekért kikérhetik, 

Politikai természetűek, amelyek le­
kötetlenné teszik számunkra a ki- 
a atast. Egyébként aligha hiszem, 
\Ogy obben az ügyben valami tör- 

A’pjuk, amíg Seipel vissza nem tér 
Becsbe. • '

Magyar részről Kim Béla ki­
adatásai nem csupán politikai tér 
meszetü, hanem közönséges bűn­
cselekmények miatt is kérik. Ennek 
ellenere sem lehet szó kiadatásáról?

. A kérdés nem olyan egyszerű, 
mint latszik. A mi számunkra leg­
alább nem. Nem szabad ugyanis fi­
gyelmen kívül hagyni, hogy ha mi 
radikálisan járunk el Kun Bélával 
szemben és mondjuk, kiadjuk Ma­
gyarországnak,

konfliktusba keveredünk Orosz­
országgal.

Mar pedig Oroszországgal jó vi­
szonyt tartunk fenn. Annak idején 
elismertük a szovjetkormányt. Dip­
lomáciai képviseletünk van Mosz­
kvában és az oroszoknak Bécsben. 
Mi, mint szegény ország, nem en-

---------aa elé
nedhetjük meg, hogy Oroszország­
gal barmi konfliktusba keveredjünk.

hír kun béla internála­
sáról

Kunschek képviselő nyilatkozatá­
val szemben Bécsben legutóbb 
olyan hírek terjedtek el, melyek sze­
rint Kun Bélát internálni fogják. Az 
internálási terv indító okai a követ­
kezők: 1. Ausztria biztosítsa magát 
Kun Béla újabb visszatérése ellen, 
-• hogy a magyar kormány kivánsá- 
gátiak Ausztria legalább részben 
eleget tegyen, 3. hogy Oroszország­
gal szemben diplomáciai előnyhöz 
jusson a gazdasági tárgyalásokon, 4. 
hogy a közvélemény ne zúduljon 
tel amiatt, hogy Bécsben forrada­
lomra irányuló törekvéseket büntet­
lenül lehet folytatni.

A kommunisták és szocialisták súlyos 
veresége a francia választásokon

Vasárnap a jobboldali pártok győzelmével véget ért a választás
Paris, április 30. Paris népe va­

sárnap reggel az urnák elé járult, 
hogy Poincaré mellett, vagy ellene 
adja le szavazatát. A tegnapi pót­
választási nap 

kiszélesítette a mérsékelt pár­
toknak már a múlt vasárnapon 
aratott fölényes győzelmét és a 
kommunisták megsemmisítő 

vereségét, 
valamint az internacionálé alapján 
szervezett szocialisták jelentékeny 
pozíció vesztését is. A választás 
egyik legnagyobb érdekessége Léon 
Blum szocialista vezér, Montét és 
Foutanier szocialisták, továbbá a 
francia hadihajón lázadást szító 
Marty és Vaillant-Couturier kommu­
nisták bukása.

VÉGEREDMÉNY
Páris, április 30. A belügyminisz­

térium hétfőn reggel 5 óra 25 perc­
kor a következő hivatalos jelentést 
adta ki a tegnap lefolyt második vá-

son keresztül állandóan figyeli, hogy I Az a kapcsolat, amely Magyarországot

magyar nemzet volt az, amelynek 
mérhetetlen szenvedés jutott osztály 
reszül. Az egységespárt

Árpád vezernek, a magyar hon­
alapítónak szobrát küldi emléke­

zésül Mussolininek.
aki a magyar honalapitás után ezer 
evvel Európa pusztulása közepette 
ujjáalapitotta Olaszországot. A nagy 
magyar vezér emlékszobra üdvözli 
ezer esztendő távlatából Olaszország 
mai nagy vezérférfiát.

Pékár Gyula olasznyelvü beszédét 
hosszantartó taps követte, maid a 

■ vendégek nevében Cippico gróf sze- 
. nátor válaszolt a pohárköszöntőre. 
I Ez a beszéd, — mondta, — amely 
i most hangzik el ajkáról, a 86. be­

széd, amelyet 15 napos magyaror­
szági tartózkodása alatt elmond, 
í gy érzi, hogy ennyi beszéd talán 
túl sok is. Valamennyi beszédében 
az olasz-magyar barátságról szólott. 
Amikor társaival idejött, az első 
Pvrcben megérezte, hogy barátok kö­
zött jár, de ma közvetlen elutazásuk' 
előtt

ugy érzi, mintha hazulról távoz­
nának.

Amerre csak megfordultak a csonka 
oiszag területén, mindenütt ugyan­
azzá1 a szeretettel találkoztak. Ezért 
meggyőződésévé vált, hogy

az a kapcsolat, amely Magyar­
országot és Olaszországot ősz- 
szeköti, sokkal több a barátság­

nál.
Cippico szenátor szavait hosszan­

tartó, lelkes éljenzés követte, s mele­
gen ünnepelték a párt tagjai az ola­
szokat. A párt Mussolininek felaján­
lott emlékszobra fehér márványta- 
lapzaton álló ezüst szobrászmunka, 
amely Árpád vezért ábrázolja. A' 
szobor felirata: A honalapító Árpád 
vezér népe Mussilininak. a Dúcénak 
Ralia ujjáalkotójának 1928 április 30.’ 

márványtalpazatának 
a budai királyi vár, 
az országház ezüst

lasztási menet eredményéről:
A 612 választókerület közül eddig 

611 kerületben dőlt el véglegesen a 
választás. Mindössze egyetlen kerü­
letből hiányzik még a választási 
eredmény: Gouadeloupe gyarmat­
ról. A 611 megválasztott képviselő 
pártállás szerint a következőképpen 
oszlik meg:

Konzervatív jobboldali (royalis­
ták, bonopartisták stb.: 15, (a fel­
oszlatott kamarában 15). Demokrata 
köztársasági egyesülés pártja (Ma­
rin nyugdijügyi miniszter pártja): 
145 (98). Baloldali köztársasági párt 
(a tulajdonképeni Poincaré-párt): i 
106 (80). Radikális jobboldal (Lou- 
cheur stb.) 55 (40). Radikális párt' 
(Herriot pártja) 123 (146). Köztársa- Küknek a magyarországi

Sert való megemlékezésül 
ezüst cigaréttatáreávaI 
dett, amelyen Csonka- é.. 
gyarország határvonalai vannak fel­
tüntetve.

Asztalbontás után szétosztották az 
olasz vendégek között azt az albu­
mot,, amelyet Márton Ferenc festő­
művész állított össze az olasz vént 
degek arcképeiből.

I A szobor
! egyik oldalán 

másik oldalán ____ „„a
I dombormüvét helyezték el?

A párt ezenkívül az olasz vendé-

■ sági szocialista párt (Painlevé—Bri- 
and) 47 (25). Szociáldemokrata párt 
101 (106). Kommunista párt 14 (26). 
Szociálista-konnnunista párt 2 (3). 
Elzászi autonomista párt 3 (—).

kítogatá-

kedveske- 
cs Nagyma-

i és Olaszországot összeköti, 
sokkal több a barátságnál

Cippico szenátor beszéde az eoységespárt ebédjén — A párt 
Árpád vezér ezüst szobrát küldi megemlékezésül Mussolininak

Oudapest, április 30. Almdssy 
László, az egységespárt elnöke ma 
délután 2 órakor ebéden látta ven­
dégül az egységespárt klubhelyisé­
geiben a Budapesten tartózkodó 
olasz képviselők csoportját. Az ebé­
den megjelentek a kormány tagjain 
kívül Durini di Monza olasz kir. kö­
vet és több képviselőházi és felső­
házi tag. Az ebéd során Pékár Gyula 
mondott pohárköszöntőt az egységes

| párt nevében.
Egy régi közmondás szerint — 

mondotta - elutazni csaknem any- 
nyit jelent, mint egy kissé meghalni. 
Mégis az a benyomásunk, mikor az 
olasz vendégek visszautaznak hazá­
jukba, hogy úgy távoznak tőlünk, 
mint a mi őszinte barátaink. Mindkét 
nemzetet roppant szenvedések lá­
togatták meg évszázadok során és a 
legutóbbi évtizedekben különösen a

Véres harc német diákok 
és vörös 

frontharcosok között
nap este véres verekedés volt a vö­
rös frontharcosok és a berlini erdé­
szeti akadémia ifjúsága között. A 
vörös frontharcosok többségben 
voltak s ezért, amikor elhagyták a 
verekedés színhelyét, öt diák maradt 
súlyosan bántalmazva a helyszínen. 
Az egyik erdészeti növendék a kór­
házba való szállítás közben meghalt. 
A rendőrség a több mint 100 főnyf 
vörös frontharcost letartóztatta.
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A csonka-biharvármegyei dalárdák 
versenye Derecskén 

Megalakult a biharvármegyei daloskerület
Minden izében impozáns és gyönyörköd­

tető ünnepségek színhelye volt vasárnap 
Derecske. Fkkor alakult meg ugyanis De­
recskén a csonkabiharvármegyei dalos-ke- j 
rillet s ugyanakkor folyt le az első kerületi j 
dalosverseny, amelyen a derecskéi Polgári , 
Dalegylet meghívására 10 dalegylct jött • 
össze, hogy nemes versenyre keljen egy- , 
mással és előbbre vigye azt a dalkulturát, j 
melynek olyan örvendetes fellendülését ta- i 
pusztultuk a legutóbbi években. Bizonyára | 
nagy szükség volt erre az összejövetelre 1 
már csak azért is, hogy számbavehessük 
azokat a szunnyadó erőket, amelyekkel ren­
delkezünk. Hiszen alig van már ma Csonka- 
magyarországon falu, ahol énekkar valami- ’ 
lyen formában ne működnék, de ezekről alig i 
hallunk valamit. Tagjaikat nem lelkesíti sen- i 
ki és semmi. Elhagyatva és elhanyagolva él­
nek évröl-évre s összes szereplésük talán 
abban nyilvánul meg. hogy március 15-én 
énekelnek egyet. Ha azonban van egy moz­
gató szerv, amely az egyes dalárdákat ösz­
tönzi. buzdítja és a feledés homályából ki­
emeli, akkor a dalosok is uj erőt nyernek és 
tudnak lelkesen, buzgón, igaz magyar szív­
vel énekelni. Ezért üdvözöljük nagy örömmel 
a Biharvármegyei Dalkerület megalakulását, 
mely hivatva lesz az elszigetelten élő bihari 
dalegyesületeket összehozni és a jövő évi 
debreceni országos dalosversenyre felvonul­
tatni.

Lapunk tudósítója a verseny lefolyásáról a 
következőket jelenti:

A DALOSÜNNEPELY
A Derecskéi Polgári Dalegylet, ; 

amely tavaly a szegedi országos da- : 
losversenyen nagy sikerrel szerepelt, 
április 29-én rendezte meg a csonka- 
biharvármegyei első dalosversenyt 
br. Feilitzsch Berthold főispán, dr. 
Fráter László alispán és F. Varga 
Lajos ref. esperes diszfövédnöksége 
alatt. Kora reggel már meglátszott a 
derecskéi községháza környékén, 
hogy itt valami nagy dolog készül. 
Egymásután sorakoztak fel a várme­
gye autói és falusi szekerek, melyek 
a különböző községekből a daloso­
kat szállították. Reggel 8 órára már 
együtt volt 350 dalos a megye 10 
községéből.

ISTENTISZTELETEK
Kilenc órakor a retormátus temp­

lomba vonultak fel a dalosok. Mint­
egy 3 és félezer főnyi hivő sereg 
zsúfolásig megtöltötte a derecskéi 
reformátusok szép, nagy templomát. 
Az istentiszteleten Vadon Béla és 
Fekete Gusztáv lelkipásztorok szol­
gáltak. Énekelt a Bárándi Dalegylet 
és a Derecskéi Református Vegyes­
kar.

Fél 10 órakor a római katholikus 
templomban kezdődött istentisztelet, 
a hívők impozáns részvétele mellett. 
A szentmisét Ruszka A. Zoltán ka­
nonok celebrálta. Énekelt a Derecs­
kéi Iparos Dalegylet.
FOGADTATÁS A HŐSÖK SZOB­

RÁNÁL
Ezután a templomból kiözönlő kö­

zönség a Hősök emlékszobra körül 
helyezkedett el. A 350 dalos is né­
mán, fegyelmezetten várta a jeladást 
a Nemzeti Hiszekegy éneklésére. 
Bodnár Lajos zenetanár vezetése 
mellett felhangzottak a „Hiszek egy 
Istenben, hiszek egy hazában" örök­
szép akkordjai. Majd a vendéglátó 
Derecske község nevében Bartha 
Ferenc főjegyző üdvözölte a megje­
lent dalosokat, a rendező D. Polgári 
Dalegylet nevében pedig Vadon 
Béla elnök mondott üdvözlő szava­
kat. Újra felharsant az ének a két 
derecskéi dalegylet ajkán, akiket

Hathdzy Sándor karnagy vezényelt. 
Ezután dr. Ertsey Péter kir. köz­
jegyző, kormányfőtanácsos szavalta 
el a Bihari dal cimü gyönyörű költe­
ményét és a dalosok nevében hatal­
mas koszorút helyezett a 400 hősi 
halált halt derecskéi katona emlék­
szobrára. A dalárdák összkara a 
„Nem, nem, sohá“-t énekelte. Majd 
az összes egyletek zászlóit szalag­
gal díszítették fel a koszorús lányok. 
Koszorús lányok voltak: Porkoláb 
Piroska, Zákány Mariska, Katona 
Juliska, Arany Juliska, Orbán Pi­
roska, Szabó Róza. Szőke Giziké, 
Arany Irma, Gombos Ilona, Fórián 
Zsuzsika és Varjú Teréz.

A BIHARVÁRMEGYEI DALOS­
KERÜLET MEGALAKULÁSA

Fél 12 órakor a községháza nagy­
termében díszközgyűlés keretében 
megalakult a Biharvármegyei Dalos­
kerület, amelynek elnökévé egyhan­
gúlag Fráter László alispánt vá­
lasztották meg, aki már eddig is so­
kat tett a dalosügy fejlesztése érde­
kében. Társelnökökké megválasztat­
tak: F. Varga Lajos esperes, Vadon 
Béla lelkész. Bartha Ferenc főjegy­
ző. Ügyvezető elnöknek pedig Fekete 
Gusztáv ref. lelkészt, a dalosverseny ' 
agilis főrendezőjét kiáltották ki. Az 
ő buzdítása s hónapok hosszú, meg- t 
feszitett munkája hozta össze a bi- j 
bari dalosokat. Alelnökök lettek: dr. • 
Szakács Pál főszolgabíró és Tiszai I 
Imre főjegyző. Kerületi karnagyok: • 
Hatházy Sándor és Nagy Domokos 
(Derecske). Titkárok: Pálfi János, i 
Tarkó Lajos. Jegyzők: Egeressy 
Gyula, Vida György. Gazda: Böl­
csök Sándor. Pénztárnok: Nagy Jó- , 
zsef (Derecske).

Az alakuló közgyűlésen az Orszá- : 
gos Dalosszövetség képviseletében I 
megjelent dr. Bulla Bertalan debre- ■ 
ceni városi tanácsnok, aki nagy ; 
örömmel és dalostestvéri szeretettel > 
üdvözölte az alakuló kerületet.

A bihari daloskerület megalakulá­
sának kimondása után elhatározták, 
hogy a legközelebbi kerületi dalos­
versenyt 1930 márciusának utolsó 
vasárnapján rendezik meg, valószi- 

’i nüleg Berettyóújfaluban. Utána ne- 
• hány érdemes dalos éremmel való 

kitüntetése következett, akik közül 
a legidősebb már 38 év óta énekel 
dalárdában.

A DISZEBÉD
Pontban egy órakor 150 terítékes 

ebédre gyűltek össze a vármegye 
eőkelőségei és a dalegyletek képvi­
selői. Az első felköszöntőt dr Fráter 
László alispán mondotta Horthy 
Miklós Kormányzóra. Dr Ertsey Pé­
ter kormányfőtanácsos pedig Fráter 
alispánt köszöntötte. F. Varga La­
jos esperes a karnagyokat és dr 
Krüger Aladár országgyűlési kép­
viselő a földműves dalosokra ürí­
tette poharát. Fekete Gusztáv a kö­
tött versenydarab szerzőjét, Bodnár 
Lajos debreceni tanitóképzőintézeti 
zentanárt köszöntötte. Szabó Ber­
talan csökmöi lelkész pedig szintén 
a dalosokat éltette.

A DALOSVERSENY
Délután fél 4 órakor kezdődött a 

dalosverseny az Uránia-mozgóban 
Forrai István, Bodnár Lajos debre­
ceni zentanárok és Kende Kálmán 
derecskéi karnagyból álló zsűri 
előtt a legszigorúbb versenyszabá­
lyok mellett. Minden dalárda a kö­
tött darabot és egy szabadon vá­
lasztott kart adhatott elő, de a zsűri

csak a kötött darabot bírálta. Kö­
tött darabként Bodnár Lajos Petőfi 
Sándor verseire szerzett népdal­
egyvelege szerepelt. Félhat órakor 
fejeződött be a verseny, melynek 
eredményét a zsűri elnöke félnyolc-
kor hirdette ki.

Nagy feltűnést keltett, hogy a Bi- 
harvármegye közönsége által aján­
dékozott Fráter László-serleget, 
mint vándordijat a Csökmöi Dalárda 
lelkes kis csapata nyerte el.

A bírálóbizottság a következő he­
lyezést adta a dalárdáknak: 1. dij: 
Derecskéi Iparos Dalegylet. 11. dij: 
Sárándi Ref. Énekkar. 111. dij: Bá­
rándi Dalegyesület. IV. dij: Be­
rettyóújfalui Iparos Dalkör. V. dij: 
Sárrétudvarii Ref. Énekkar. VI. dij: 
Biharnagybajomi Dalegylet. VII. 
dij: Sápi Ref. Énekkar. Vili, dij: Tá­
péi Ref. Énekkar. IX. dij: Pocsaji 
Ref. Dalegylet.

Mindegyik dalárda értékes dijat 
kapott, amelyeket Derecske község, 
dr Ertsey Péter, Vadon Béla, Uray 
Gyula, dr Mariay Barnabás, De­
recskéi ref. egyház, Ruszka A. Zol­
tán, Polgári Olvasókör és a Gazda­
kör adományoztak.

Május 20-án lesz a kisantant konferenciája
Budapest, április 30. A kisantant konferenciáját ezidén május 20-án 

tartják meg Bukarestben.
«MWWWWWWWWWWWMWWMMWWWWMMWWMWWW

Vasvillával agyonütötte a sógorát 
két bihari legény

Osazesióllalkozác, amely
(A Hajduföld tudósítójától.) Bor­

zalmas gyilkosság történt vasárnap 
a biharmegyei Bojt községben. 
Pásztor Ferenc jómódú gazdálkodót 
sógorai, Nagy Károly és Nagy Sán­
dor egy összeszólalkozásból kifo­
lyólag este 6 órakor vasvillával 
agyonütötték. Dr Preineszberger 
Jenő tanácselnök vizsgálóbíró, dr 
Horváth Arthur törvényszéki orvos­
VWWVWWWMAMMMWMWMVWWVWWWMMWMWWWW

Hajdúböszörmény városát 
április 26-tól Debrecen látja el 

villamos árammal
(A Hajduföld tudósitójától.) Haj- ■ 

duböszörményt, ezt a fejlődő hajdú- ' 
megyei várost eddig a Ganz-féle vil- , 
lamossági Rt. ottani kis telepe látta 
el villamos világítással. Nagyban 
érezte hiányát a váró« annak, hogy ' 
nem volt szünet nélküli áramszolgál­
tatás. Most már ez a kérdés is meg- ' 
oldást nyert, mert a Ganz-féle vili. ' 
Rt. szerződést kötött a debreceni vi- ' 
lágitási vállalattal, hogy

a debreceni telép fogja Böször­
mény városának az áramot szol­

gáltatni.
E szerződésnek megfelelően a debre­
ceni világítási vállalat kiépítette a 
17 kilométer hosszú 15000 voltos 
távvezetéket s hivatalos bizottság 
már át is vette s nyomban meg is 
adta az engedélyt az áramszolgál­
tatásra. A minisztérium kiküldötté­
nek, Mezey Bertalan műszaki taná­
csosnak elnöklésével kiszálló bizott­
ság, melynek tagjai voltak a város 
részéről Borsos József műszaki ta­
nácsos, Rimanóezy Béla a világítá­
si vállalat igazgatója, Ferenczy Je­
nő Máv. kiküldött, Egyedi Andor 
posta műszaki tanácsos, Somossy 
Béla Hajdúböszörmény polgármes­
tere, Hajdúböszörmény főmérnöke, 
Dobai, Reményi Aladár a böszörmé­

Itt említjük meg, hogy a verseny­
ző dalegyletek a rendező Polgári 
Dalegyletnek egy értékes ezüst ser­
leget nyújtottak át.

I DÍSZHANGVERSENY AZ URÁNIA
- MOZGÓSZINHÁZBAN

Este 8 órakor díszhangverseny 
fejezte be a szép ünnepséget az 
Uránia-mozgókép színházban. Igen 
szép volt a bárándi dalegylet egy­
szerű földművesekből álló zenekará­
nak nyitánya, majd Ertsey Lili bájos 
közvetlenséggel és finomsággal elő- 
dott prológjának tapsolt lelkesen a 
publikum. Művészi énekszámokkal 
szerepeltek a derecskéi polgári dal­
egylet és iparos dalegylet, valamint 
a vándordijas csökmöi dalegylet. 
Mély hatást keltett Vadon Béla el­
nök ünnepi beszéde, s szűnni nem 
akaró derültség kisérte Solymossy 
József ref. főiskolai szenior vig sza­
valatait. ötletesen konferált Pálffy 
János s a nívós műsort méltóképpen 
egészítette ki Szilágyi Dezső szava­
lata, Müller Lajos énekszólója és 
Vida György zongorajátéka.

A lélekemelő ünnepségeket a kora 
reggeli órákig tartó pompás hangu­
latú táncvigalom fejezte be.

gyilkossággal végződik
szakértővel hétfőn délután kiutazott 
Bojtra, a helyszíni szemle és a bon­
colás megtartására. Ugyancsak ek­
kor fogja kihallgatni a gyilkosokat 
is a vizsgálóbíró, akiket a nagy- 
kerekii csendőrség letartóztatott. A 
borzalmas családi dráma részleteiről 
a következő számunkban fogunk 
részletesen beszámolni.

nyi vil lány telep igazgatója, Békessy 
László a vil. vállalat mérnöke, — vé­
gigjárta az egész útvonalat, ahol a 
15000 voltos távvezeték elvonul és a 
legnagyobb megelégedését fejezte ki 
a világítási vállalat által végzett 
szakszerű munka teljesítése felett s 
az engedélyt az áramszolgáltatásra 
megadta ott a helyszínen azonnal. A 
világítási vállalat üzemi telefont is 
létesített a debreceni telep és a bö­
szörményi telep között s

áramszolgáltatás először április 
26-án, csütörtökön indult meg a 

debreceni telepről,
mely alkalommal a debreceni világí­
tási vállalat igazgatója, Rimanóezy 
Béla és a böszörményi telep igazga­
tója, Reményi Aladár az üzemi tele­
fonon ebből a nevezetes alkalomból 
kölcsönösen melegen üdvözölték egy 
mást. Kiváló jelentőséggel bír Bö­
szörmény városára, hogy ezután 
Debrecen látja el árammal, mert 
most már szünet és korlátozás nélkül 

éjjel-nappal fog áramot kapni.
Másrészt azzal, hogy a világítási 
vállalat Hajdúböszörményt is ér­
dekkörébe vonta s nagy költséggel 
kiépítette a távvezetéket, a világítási 
vállalat izmosodását és fokozatos 
erős fejlődését igazolja.
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SZALAY GÁBOR LETT A POSTA 
UJ VEZÉRIGAZGATÓJA

A Kormányzó Hermann Miksa ke-
reskedelemügyi miniszter előterjesz­
tésére Szalay Gábor báró dr, posta­
főigazgatót a posta vezérigazgató­
jává, a IV. fizetési osztályba kine­
vezte. Kéméndi Szalay báró 1878- 
ban született Budapesten. Huszon­
két éves korában lépett a posta szol­
gálatába, ahol a posta vezérigazga­
tóság nemzetközi ügyosztályába ke­
rült, mint előadó. Legutóbb is ennek 
az ügyosztálynak volt főosztályve­
zetője.

<oo
FÜREDY F. GUSZTÁV ZENEI ELŐ­

ADÁSA
(A Hajduföld tudósitójától.) Mint 

a Hajduföld már jelentette, Füredy 
F. Gusztáv, a kiváló zenetudós má­
jus 2-án tartja nagyérdekességü 
szabadelőadását a zenede díszter­
mében. Ezúttal a Jazz-ről fog érte­
kezni és ismerve az előadó szaktu­
dását és lebilincselő előadásbeli 
modorát, a Jazz-bemutatás óriási 
publikumot fog vonzatúi. Füredy F. 
Gusztáv előadásában nem fog pálcát 
törni a Jazz felett egyik irányban 
sem, kizárólag csak a szakismerte­
tés határain belül marad s mondani­
valóját gramofon-darabokkal illusz­
trálja.

CLDO

AZ ÉSZAKMAGYARORSZÁGI KŐ­
BÁNYA RT. BÁNYABEMUTA­

TÓJA TOKAJBAN
(A Hajduföld tudósitójától.) Az 

Északmagyarországi Kőbánya Rt., 
mely a fejlődő és modern Debrecen­
nek egyik legnagyobb szállítója, 
hétfőn délelőtt mutatta be a debre­
ceni előkelőségeknek kitünően fel­
szerelt és berendezett tokaji kőbá­
nyáját. A bányabemutatón részt- 
vett Debrecen város egész tanácsa 
élén dr Hadházy Zsigmond főispán­
nal és Vásáry István dr polgármes­
terhelyettessel. A társaság tagjai 11 
órakor érkeztek Tokajba, ahol ko­
csik és autóbuszok szállították fel a 
kirándulókat a bányákhoz. A bánya 
bejáratánál diadalkapuk várták az, 
érkezőket és a fehér ruhás lányok 
gyönyörű virágcsokrokat nyújtottak 
át az igazgató feleségének és a tár­
saság hölgytagjainak. A vendégek 
ezután megtekintették a részvény­
társaság hatalmasan fejlődő üzemét, 
amely

naponta százhúsz vagon követ 
termel

és szállít az ország minden részébe. i 
Debrecen város is a tokaji kőbányá- j 
bó látja el szükségletének csaknem 
100%-át.

Délben a tokaji Arany Sas ven­
déglőben a bánytársaság pompás 
ebédet rendezett, amelyen az első i 
felköszöntőt Gergely István vezér- I 
igazgató mondotta. Felköszöntőt , 
mondottak még dr Baltazár Dezső I 
református püspök, dr Hadházy I 
Zsigmond főispán és Gémes Imre 
igazgató-főmérnök. A felszólalások­
ból kitűnt, hogy Csonkamagyaror- 
szág ötvennyolc kőbányája között 
120 vagon napi termeléssel

az Északmagyarországi Kő­
bánya Rt. a második helyen áll 

és remény van rá, hogy a legrövi­
debb időn belül első helyre küzdi fel 
magát.

— A* kér. tanácsadó iroda a ■ 
Kér. Nemzeti Liga debreceni ősz- ' 
lalyának a szegénysorsu magyar 
emberek istápolására és jogi tanács­
adásra alakult szerve mindennemű 
útbaigazításra ismét rendelkezési e 
all minden szerdán és szombaton j 
délután 6 tói 7-ig. Oózsef kir. hg u. ' 
*6., bejárat a kapu alatt.)

Mennyi lakbért kell fizetni
májusban

Alapbér 
(1917. évi bér 

aranykoronában)
Esedékes 

negyedévi bér 
Pengőben

Házmesterdij 
a lakbér 

2% a

összesen 
fizetendő 

Pengőben
Egész 
évre

Negyed­
évre

1____ 2 3 4 5

4 1 0 93 002 095o 2 186 004 1-9012 3 278 005 2-8416 4 3.71 007 3-7820 5 464 009 4-7324 6 557 011 5-6828 7 6 50 013 6 6332 8 742 015 7 5736 9 835 017 8-5240 10 9-28 0T9 9-47
80 20 1856 0-38 18 94

120 30 27 84 0-56 28-40
160 40 3712 0-74 37 86
200 50 46-40 0-92 47-32
240 60 55 68 112 56 80
280 70 64-96 1 30 66-26
320 80 74-24 1-46 75-70
360 90 83-52 1 68 85-20
400 100 92-80 1-86 94 66
800 200 185-60 3-70 189-30

1200 300 278-40 5-56 283 96
1600 400 371-20 7-42 378-62
2000 500 464-— 9‘28 473'28

A májusi negyedévi lakbér az elő­
ző negyedévivel szemben 
dett. Mig ugyanis a februári bérek az 
1917. évi alapbérek 73—77 százalé­
kát tették ki, a májusi bér az alap­
bérek 80 százalékára emelkeáett. A 
lakásrendelet az üzemi pótlékokat 
megszüntette 1928 február 1-től kez- 
dődőleg s kimondotta, hogy a száza­
lékos lakbérek összegében a külön 
felsorolt dijak kivételével minden 
üzemi pótlék, vagy dij benne foglal­
tatik.

A 8888—927. számú rendelet sze­
rint a lakásrendelet szerinti kötött 
lakbérek fizetendők a következő jel­
legű helyiségek után:

1. A kisiparosok és kiskereskedők­
nek amaz üzlethelyiségei, amelyek a 
lakásukkal területileg összefüggnek 
és azzal együtt tárgyai a bérletnek 
és az alapbérnek egy évre számított 
összege az 1400 pengőt (vagyis 1917 
évi 1207 aranykoronát) nem haladja 
meg. 2. Az 1915 január 1. után léte­
sült dohánytőzsdék és 1920 január I. 
után létesült mozgófényképszinházak 
helyiségei. 3. Szellemi szabad foglal­
kozást űzők, továbbá magániskolák, 
társadalmi egyesületek, társaskörök 
helyiségei. 4. Az állam, községek, 
törvényhatóságok, állami és közüze­
mek. vasutak által iskola, hivatal, 
laktanya stb. céljaira használt helyi­
ségek. 5. Gyógyszertárak és ezzel 
kapcsolatos helyiségek.

Ezen helyiségek bérei tehát az 
az alább közölt táblázat szerint fize­
tendők, kivéve, ha a bért a bérleti 
szerződés máskép nem szabályozza.

A közüzemi pótlék benne foglalta­
tik a bér összegében. így a vizdijak, 
csatornázási, szemétfuvarozási, ké­
ményseprési, ürgödörtisztitási dijak. 
A háztulajdonosnak e címeken a la­
kóktól nem szabad külön dijakat 
vagy hozzájárulást szednie.

Ahol házmester van. ott a háztu­
lajdonos a következő járulékokat 
szedheti: házmesterdij címén a bér2 

| 
emelke- i dási

Olvassa a Hajduföidet I!

százalékát, .szemétgyűjtési és elhor- 
dij címén minden lakószoba (üz­

let, műhely) után havi 50 fillért.
A házbérek minden járulékaikkal 

I együtt általában egyszerre és a ne­
gyedév első hónapjának ötödik nap- 

. jáig bezárólag fizetendők. A bérlő, 
j hacsak az egy összegben való bérfi­

zetés szerződésileg nincs kikötve, — 
a negyedévi bérek összegét három 
egyenlő havi részletben is fizetheti. 
Részletfizetés esetén a havi részle­
tek az illető hó 5-ik napjáig fizeten­
dők és pedig kamattérítéssel. A ka­
mat a második és harmadik hóban a 
teljes hátralék után l—l százalék. 
Bármelyik részlet, vagy a kamatfi­
zetés elmulasztása esetén az összes 
hátralékos részletek esedékessé vál­
nak.

Ha a felek közötti szerződés kife­
jezetten nem intézkedik másként, — 
1600 koronás (1856 pengő) alapbérü 
lakás, üzlet, műhely felmondási ideje 
negyedév, azonfelüli bérértékü bér­
leményeké félév.

Minden indokolás nélkül felmond­
hat a háztulajdonos a lakónak, ha je­
lenlegi lakásához hasonló nagyságú 
és minőségű és nem jelentékenyen 
magasabb bérű lakást biztosit, ha az 
uj lakás a lakót foglalkozásában je­
lentékenyen nem gátolja.

Indokoltan felmondhat a háztulaj­
donos akkor is, ha magának, vagy 
közeli rokonának van a lakásra szük­
sége.

Felmondható a lakás a bérlő hibá­
jából, ha írásbeli felhívás dacára 8 
nap alatt nem ifzeti meg a bért, ha a 
bérleményt szerződésellenesen ron­
gálja, használja, vagy jogosulatlanul 
másnak engedi át egészen vagy 
részben: ha a háztulajdonost, hozzá­
tartozóját, vagy a lakókat sértő, tűr­
hetetlen, vagy súlyos kifogás alá eső 
magaviseletét tanúsít.

Ilyen esetekben azonnali hatályú 
felmondásnak van helye.

Szilágyi Mihály bankfőtiezt* 
▼iselő megtérült szemét 

kioperálták
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

Hajduföld részletesen beszámolt ar­
ról a megdöbbentő szerencsétlen­
ségről, mely az elmúlt hét egyik dél­
utánján Szilágyi Mihályt, a Moktár 
főtisztviselőjét érte. Mikor a Mihalo- 
vits-gyógyszertár előtt elhaladt, a 
villanyos-sin felől, melyen a nagy 
forgalom ellenére is javítási munká­
latokat végeztek, egy 2 mm. vastag­
ságú vasszilánk a jobb szemébe 
csapódott. Szilágyi Mhályt a debre­

ceni Tisza István Tudományegyetem 
szemészeti klinikáján ápolás alá vet­
ték s eleinte úgy látszott, hogy a sé­
rült szemet a vasszilánk eltávolítása 
által esetleg meg lehet menteni. A 
szem állapota azonban a nehéz és si­
keres műtét után sem javult, ugy- 
annyira, hogy

dr. Kreiker Aladár professzor 
vasárnap délelőtt dr. Grósz Emil 
budapesti egyetemi tanárral kon­

zultációt tartott,

melynek eredményeképen elhatároz­
ták. hogy a beteg szemet el kell tá­
volítani. A műtétet dr. Kreiker Ala­
dár hétfőn délelőtt hajtotta végre. 
Ezáltal Szilágyi Mihály másik sze­
mének teljes egészsége és százszá­
zalékos látóképessége egész életére 
biztosítva van.

A rokonszenves és mindenki által 
tisztelt bankfőtisztviselőt az ismerő­
sök és barátok nagy serege keresi 
fel érdeklődésevei. Mint a Hajduföld

szakkörökből informálódott, a Deb­
receni Helyiérdekű Vasul Szilágyi 
Mihálynak minden körülmények kö­
zött nagymértékű anyagi felelősség­
gel tartozik. Erre vonatkozólag

a család a polgári keresetet már 
meg is indította.

E helyen említjük meg, hogy a vil­
lamos-vállalat időről-időre megújuló 
sinmunkálatait, melyet elkerítetten 
helyen a járókelő közönség óriási 
veszélyére nappal is végeznek
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Májua 19-én lesz
• „Werbőczy“ B E. zászló­

szentelése
A „Werbőczy“ B. E. május 19-én 

rendezi meg zászlószentelését. A 
védnöki kar már fel van kérve és az 
igazságügyminiszter is biztató vá­
laszt adott az előzetes megbeszélé­
sek folyamán. A hét végén megy fel 
Pestre az egyesület vezérségének 
három megbízottja, hogy ünnepélyes 
keretek között is felkérjék Pesthy 
Pál minisztert fővédnöknek, a felesé­
gét pedig zászlóanyának. Az ünnep­
ségeket megelőző este zenés takaro­
dó lesz, reggel zenés ébresztő. 9 óra­
kor a ref. Nagytemplomban isten­
tisztelet keretében a ref. egyház 
szenteli meg a lobogót, a 11 órakor 
kezdődő avató ünnepélyen pedig, a 
mely előreláthatólag a Bika díszter­
mében lesz, a többi egyházak adjak 
áldásukat a zászlóra. Este jó idő ese­
tén a Polgári Lövöldében disztábo- 
rozás lesz, rossz időben a Bika nagy 
termében. Az ünnepségre már eddig 
bejelentették a részvételüket az ösz- 
szes magyarországi bajtársi egyesü­
letek képviselői és a városi társadal­
mi egyesületek is. Végleges progra­
mot csupán a hét végére, vagy a 
jövő hét elejére tud adni a vezérség, 
aki egyszersmind annak a közlésére 
is kér bennünket, hogy az ünnepség 
nem május 20-án lesz, amint ez a 
köztudatban van, hanem május 19-én 
tehát egy nappal hamarabb. A zász­
ló a jövő hét elején lesz készen és a 
Kontsek-cég kirakatában fog kiállít­
va lenni.

Felhívás
oao

a Bethlen Gábor-kör 
tagjaihoz

közelségbe jutott már a

és minden oldalról meg- 
fokozottabb 

kötelességünkké, 
vonatkozás-

érdeklődés 
teszi

Kört minden

tagtársaink, 
is segitsé-

Elérhető 
türelmetlenül várt alkalom, hogy vita 
estélyünkkel kapcsolatosan közöljük 
veletek, miszerint felhívásunk min­
denütt visszhangra talál és napról- 
napra nő azoknak a diáktársainknak 
száma, akik bejelentik, hogy a Kör 
aktiv tagjai akarnak lenni.

Misem természetesebb, minthogy 
ez a lelkes 
nyilvánuló 
mértékben 
hogy ezt a
ban támogassuk.

Kérlek Benneteket, 
hogy legyetek ezentúl 
günkre, szervezzetek be minél több
tagot, ne sajnáljatok fáradságot, ami 
ezzel jár,

.4 Bethlen Gábor kör 900 aktiv ta­
got számol, ha mindenki csak egy 
pártoló tagot szerez, akkor ez a kör 
lesz Csonka-Magyarország egyik leg­
impozánsabb protestáns egyesülete.

A név: „Bethlen Gábor", mellyel 
megkezdettük működésűnket, ha le­
het, fényében még jobban ragyog, 
dicső utódja Gróf Bethlen István ál­
tal. aki ismét fel ragadta a zászlót, 
melyet dicső őse oly fennen lobog­
tatott s a nemzet a kétségbeesés és 
szomorú megpróbáltatások napjaiban 
— amikor minden romokban hever, 
mint egykor Karthágó — csodálatos 
ösztönnel érzi, hogy ez a vérünk a 
megváltó gondol- ttal siet segítsé­
günkre.

Tömörüljetek tehát a zászló alá, 
siessetek egyesületünkbe s válvetett 
munkával segítsetek 
elődök mulasztásait.
hogy újra nagy 
nemzetünk.

Bethlen Gábor Kör nevében
Hadházy Elemér.

pótolni az 
Dolgozzatok, 

hatalmas legyen,

Az Egyetemi Kör Jogász 
Osztályának vivóversenye

Tegnap délután zajlott 
gászok házi vivő versenye 
deklődés mellett és előkelő 
jelenlétében. A helyezések 
kezőképen alakultak: A

vallér Lajos I. éves joghallgató, aki 
erős védelmével, szép riposztjával és 
sikeres elővágásaival tűnt fel külö­
nösen. Négy győzelmet aratott és 
holtversenyen nyerte el a harmadik 
dijat a balkezes Hentch Elemér és az 
ötödik helyre került l'iilöp István 
előtt. Hatodik lett Szabó Antal, hete­
dik Deisler Tamás, nyolcadik Hetey

le a jo- 
nagy ér­
közönség 
a követ­

verseny 
győztese lett Nagy Sándor IV. éves 
joghallgató 6 győzelemmel, kinek bár 
neve régóta ismerős Debrecen váro­
sának vivósportot kedvelő közönsége 
előtt, mégis csak igen erős küzdelem 
után tudott győzelmet aratni Bakó 
János I. éves joghallgatóval szem­
ben, akivel holtversenyben 4—5 tus­
arányban győzedelmeskedett. Külö­
nösen nagyszerű elővágásaival és 
meglepetésszerü támadásaival tűnt 
ki. Második Bakó János 1. éves jog­
hallgató) 6 győzelemmel, aki nagy 
gyakorlatot és tehetséget mutatott s 
ennek megfelelő nyugalmat árult el. 
A debreceni \ ivóélet sokat várhat • 
még tőle. A harmadik Szentpdli Ga- I 
wwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwww

Vasárnap lesz a kollégiumi diák­
szövetség alakuló közgyűlése

A győzteseknek az érmeket a jog­
kari dékán, dr. Marton Géza osztotta 
ki, inig az emléktárgyakat a három 
elsőnek dr. Kováts Andorné nyúj­
totta át.

A zsűri tisztjét dr. Májerszky Jenő, 
Májerszky Béla, Gallinszky Károly 
őrnagy, Eiizessy Péter százados és 
Kiss Aladár százados látták el pár­
tatlan hozzáértéssel és minden tekin­
tetben kifogástalanul.

Nagy Sándor a jelen győzelmével 
elnyerte a „legjobb iogdszvivó" 
címet.

után fog nagyobb erővel megindulni, 
az előkészítő bizottság péntekre 
mégis bekéri az aldrási iveket, 

hogy az addig jelentkezettekről az 
alakuló gyűlésnek jelentést tehessen. 
Viszont mindazokat, akik akár a 
szombaton este 8 órakor tartandó is­
merkedési estén, akár a vasárnap 
délben fél 1 órakor tartandó társas­
ebéden. vagy mindkettőn részt óhaj­
tanak venni, arra kéri az előkészítő­
bizottság. hogy ezt lehetőleg a hét 
első felében jelentsék a ref. főgim­
názium igazgatóságánál (telefon 12 
—80.) Ugyancsak kéri az előkészítő­
bizottság, hogy azok a lakosok, akik 
.egy vagy két, az alakuló gyűlésre 
étkező volt diák részére szállást ad­
ui tudnak, legyenek szívesek azt 
vagy a főgimnázium igazgatóságá­
nál (telefon 12—80), vagy dr. Nagy 
János ügyvédnél, az elszállásolási 
bizottság vezetőjénél (telefon 15—18 
Varga-u. 11.) bejelenteni.

A legnagyobb lelkesedés hangján 
értesít berniünket a ref. főgimnázium 
igazgatósága, hogy a kollégium öreg 
diákjaiban impozáns módon mozdult 
meg az alma mater iránt hőn dobogó 
gyermeki szív. Ezelőtt néhány nap­
pal jelentettük, hogy kétszázon felül 
van a jelentkezett tagok száma s 
már tudomására adhatjuk a közön­
ségnek. hogy ma estig bezárólag

912-en jelentkeztek.
Ezeknek nagyobb része vidéki. Deb­
recenből még aránylag kevesen je­
lentkeztek, azonban a kibocsátott 
1500 aláírási Ívnek csak körülbelül 
egy negyedrésze érkezett még be. 
Az aláírási ivek beadásának határ­
ideje április 28. lett volna, azonban 
több irányból beérkezett kívánságra 
az előkészítő bizottság közli, hogy 
ezt a határidőt május 4-én, pénteken 
déli 12 óráig meghosszabbítja. A 
taggyüjtés ugyan e határidő után is 
fog folyni, sőt az alakuló gyűlés

Guerlin de Guer ma este tartja meg 
debreceni előadását

A tudós francia professzor tanulmányozza a magyar kultúrát
(A Hajduföld tudósitójától.) Gu­

erlin de Guer francia egyetemi tanár 
vasárnap Budapesten tartott elő­
adást az Akadémián előkelő közön­
ség jelenlétében, hol a frneia követ­
ség tagjain kívül a kultuszminiszté­
rium, egyetem, Akadémia képviselői 
is megjelentek. Az előadást Pékár 
Gyula nyitotta meg, üdvözölvén az 
illusztris vendéget, akit a magyar 
kultúra megösmeréséuek őszinte 
szeretete hozott Magyarországra. 
Guerlin de Guer újból kijelentette, 
hogy az a célja, miszerint a francia 
közvélemény jobban ösmerje meg a 
magyar kultúrát, mely külön értéke

szór ma a főiskolai könyvtárt, a kul­
túrpalotát látogatja meg. Délben dr. 
Verzár Frigyes, az egyetem rektora 
ad tiszteletére ebédet, délután az 
egyetemet látogatja meg.

Ma este 8 órakor a városi zeneis­
kolában Ronsard költészetéről tart 
előadást, melyet Orosz Julia opera­
énekesnő énekszámokkal illusztrál. 
Orosz Julia az első egyetemi nép­
szerű zenei előadáson aratott rend­
kívüli sikert, s résztvett a lillei egye­
temen rendezett magyar estéken. Az 
előadást dr. Hankiss János egyetemi 
tanár vezeti be, Térey Sándor pedig 
„Barátaink Franciaországban“ cím­
mel tart rövid előadást.

Jegyek a Méliuszban és a városi 
zeneiskolában kaphatók.

A BARMAT-PER KÖLTSÉGEI
A Barmat testvérek az „örök de­

mokrácia" jegyében elkövetett csa­
lásai egy teljes esztendőn át foglal­
koztatták a német bíróságot. 1928. 
január 11.-én volt egy esztendeje, 
hogy a tárgyalások megkezdődtek. 
Összesen 157 tárgyalási napot átlag 
5 órai tárgyalási idővel tartottak. A 
bíróság kénytelen volt 400 tanút és 
50 szakértőt kihallgatni. A tárgyalá­
son 4 biró, 3 pótbiró, 5 államügyész 
és 17 ügyvéd tárgyalta, illetőleg 
védte a 11 vádlott pőrét. A pör 
anyaga 648 oldal terjedelmű. A szak­
értők részéről 59 írásbeli szakvéle­
mény került tárgyalás alá. A főtár­
gyalás 7 főkönyvre terjed összesen 
’800 oldalnyi jegyzőkönyvi jegyze­
tekkel.

A per eddigi kiadásai 230.000 már­
kára rúgnak!

Közszemlére teszik 
a képviselőválasztók 

névjegyzékét
Az országgyűlési képviselők vá­

lasztásáról szóló 1925. XXVI. t.-c. 
37. §-a értelmében a Debrecen város 
területén levő három választókerület 
választóinak a központi választmány 
által elkészített ideiglenes névjegy­
zéke a kihagyottak névjegyzékével 
együtt a Városháza 
számú helyiségében 
június
reggel 8 órától déli 12 óráig köz­
szemlén lesz. Ez idő alatt a név­
jegyzéket, továbbá a kihagyottak 
jegyzékét a polgármesteri hivatal 
megbízottja jelenlétében naponként 
reggel 8 órától déli 12 óráig és dél­
után 2—6 óráig mindenki lemásol­
hatja.

Az ideiglenes névjegyzék ellen sa­
ját személyét illetőleg 

mindenki felszólalhat.
Ezenkívül annak, aki az ideiglenes 
névjegyzékben fel van véve, jogában 
áll abban a választókerületben, mely­
nek választójaként felvétetett a név­
jegyzékbe történt bármely felvétel, 
vagy kihagyás miatt felszólalni. A 
felszólalások írásban a központi vá­
lasztmányhoz május 16-tól május 
30-ig bezárólag a városháza I. em. 
3-as számú helyiségében nyújthatók 
be. A felszólaló köteles felszólalását 
indokolni és mellékelni, illetőleg be­
mutatni azokat az okirati bizonyíté­
kokat, amelyeknek megszerzése az 
egyes egyéneknek módjában állhat, 
azokra a bizonyítékokra pedig, ame­
lyeknek megszerzése az egyeseknek 
nem áll módjában akként köteles fel­
szólalásában utalni, hogy azok fel­
találhatok, vagy beszerezhetők le­
gyenek. A felszólalás olyan válto­
zásra is alapítható, mely az össze­
írás óta állott elő. A felszólalásban 
uj bizonyíték is felhozható.

I. em. 3-as 
május 16.-tól 

14-ig bezárólag naponként
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a világnak. Azután dr. Hubay Jenő 
adott dejeunét a vendég tiszteletére 
dunaparti palotájában, melyen gróf 
Apponyi Albert és leánya. Pékár 
Gyula és számos előkelőség vett 
részt. Délután megtekintette a város 
nevezetességeit, másnap pedig a fő­
város kulturális intézményeinél telt 
látogatást.

Dr. Guerlin de Guer
hétfőn délután érkezett Debre-

. cenbe,
az állomáson az egyetem francia 
intézetének hallgatói virágcsokrot 
nyújtottak át, dr. Hankiss János 
egyetemi tanár üdvözölte. A profesu-
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A fővárosi sajtó 

kritikája
Liszt Nándor uj krokis 

kötetéről
(A Hajduföld tudósítójától} Nem­

régiben hagyta el a sajtót Liszt 
Nándornak, a Hajduföld munkatár­
sának uj krokikönyve, melyet a 
miskolci Magyar Jövő adott ki gyö­
nyörű kiállításban. Az országos vi­
szonylatban is legelső helyen álló 
Lisztius krokik általános feltűnést 
keltettek s a sajtó mindenfelé a leg­
nagyobb elismeréssel fogadta a 
könyvet. Ennek a nagyszabású iro­
dalmi sikernek egyik megnyilatko­
zása az a kritika, melyet a főváros 
legelőkelőbbdélutáni sajtóorganoma, 
az „Uj Nemzedék“ irt a „Zokon ne 
essék...“ beküldött példányáról 
április 25-i számában. Ez a kriti­
kai ismertetés a következőleg htng- 
zik.

(Liszt Nándor krokik ) A kroki­
irodalom eddigelé Magyarországon 
Karinthy Frigyes bérelt területe volt 
s ebben a birodalomban mint egyed­
uralkodó rendelkezett az ő sajátos 
kesernyés humorával és pesti meg­
látásaival. Bizonyára a kroki termé 
szeléből következik, hogy ezen a 
téren már Karinthy is kissé meg- 
kopótt s éppen ezért kétszeres öröm­
mel kell üdvözölni egy vidékről ér­
kező tehetséget Liszt Nándort, aki 
Zokon ne essék cimü könyvével 
most jelentkezik a budapesti szer­
kesztőségekben. Liszt Nándor deb- 
rekeni újság ró, aki a fővárosi la­
pokba is szokott dolgozni Lisztius 
álnévvel. Ami Liszt Nándor görbe 
tükrös Írásaiban legelőször megkap, 
az a frisseség, amellyel a művészet, 
az irodalom, a közélet és a politika 
eseményeire veti magát s minden­
ben meglátja a kacaglatót. Másik 
főerénye az egészséges magyar 
szemszög, stílusából és meglátásai­
ból hiányzik a pesti aszfalt ciniz­
musa és felületessége.

Liszt ha szúr, mélyre vág és min 
denben a lelket, az igazságot keresi 
s neveltetés közben is oktat. Néme 
lyik írása egészen a régi római.sza­
tírák értékéig mélyül el. Kedvenc 
területe a pesti irodalmi és művé­
szeti világ. Könyvéből főleg a Molnár 
Ferenc-krokikat, a Szomoriádát és 
aTagore paródiákat emeljük ki. Meg­
látja a mai tánc, hírlapirodalom, 
politika furcsaságait is. Keresztrejt 
vény paródiája, a bicsérdyzmust 
kifigurázó írásai s az utódállamokét 
megcsipkedő ostorcsapásai igen mu­
latságosak. Könyvéből nem marad­
hat el az antiszemitizmus sem s 
ezen a téren is kacagtató. Forma és 
stiluskészsége igen nagy. Versben és 
prózában egyaránt odahaza van, 
mindig csillog, fintora változatos és 
epéje maró. Nem is hinné az ember, 
hogy ő, aki Hozsánna és Csillagos 
ég cimü verskötetével puhaszívü 
lírikusnak bizonyult, ennyire harcos 
tud lenni. A kötetet a Magyar Jövő 
adta ki Miskolcon.

(-d.)

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 

^Hiszek Magyarország feltámadásában.
Ámen.

A hajdúböszörményi „Stefánia“ 
anya- és csecsemöintézet áldásos 

munkája
Négyszáz gyermek áll jelenleg az intézet gondozása alatt — 
Ahol önzetlenül, a faji öntudattól vezéreltetve dolgoznak a 

magyar faj megmentésén
(A Hajduföld tudósitójától.) Borús 

áprilisi délután van, amikor belépek 
a hajdúböszörményi „Stefánia" 
anya- és csecsemövédö intézet ha­
talmas épületébe, ahol megszűnik az 
utca zaja s helyette nagy nyugalom 
és csönd uralkodik.

A váróteremben, alig néhány pil­
lanatnyi várakozás után, máris 
szemben állok a vezető védőnő he­
lyettesével, aki — mikor megtudja, 
hogy újságíró vagyok és tájéko­
zódni szeretnék az intézet belső mű­
ködése felöl - a legnagyobb szívé­
lyességgel fogad. Bevezet az egyik 
védőnői szobában, ahol csupa isme­
rős urileány látja el a védőnő ko­
moly, felelősségteljes tisztét. Mind­
nyájan keresztjellel ellátott hófehér, 
tiszta köpönyegben vannak. Általá­
ban az egész épületben szembeötlik 
azonnal a föltétien tisztaság és rend.

400 csecsemő áll az intézet 
gondozásában

Minden kérdésemre szívélyes, ki­
merítő választ kapok. Ezekből meg­
tudom, hogy az intézet 1925 júniusá­
ban alakult meg, mint a budapesti 
Stefánia Szövetség kilencvenötödik 
fiókja. Jelenleg Köblös Samu főgim­
názium! igazgató áll az élén s agilis, 

, fáradtságot nem ismerő munkálko- 
i dásával az alig három éve működő 

intézetet máris a legszebb virágzás- 
I ba hozta. Nagyrészt az, ö érdeme is, 

hogy az intézet ma már a város fö- 
■ utcáján folytatja azt az áldásos 

munkát, amelynek az eredménye, 
hogy sokszáz szegénysorsu anya 
gyermekét menti meg a haláltól, — 
ingyen, csupán az emberbaráti 
szempontok szem előtt tartásával. 
Ingyen-tanáccsal, orvosi vizsgála­
tokkal, receptekkel és szintén in­
gyen-orvosság kiadásával segíti elő 
a gyermekek gyógyítását, fejlődé­
sét. A vezető orvos jelenleg a kiváló 
képzettségű és szaktudása dr So- 
mossy Béla, aki a gyermekek ré­
szére hetenként háromszor, az 
anyák részére pedig egyszer tart in­
gyenes vizsgálatot és rendelést. 
Egy-egy gyermekvizsgálaton átlag 
negyven-ötven csecsemőt vizsgál­
nak meg s a statisztika szerint je­
lenleg 395 gyermek örvend az in­
gyenrendelésnek.

Óriási segítséget nyújt az anyagi 
szükségletekben a helybeli MANSz., 
amely a nagy agilitása dr Ujvárossy 
Lajosné, a csecsemővédő szakosz­
tály elnöknője révén, aki fáradtsá­
got nemismerő buzgalommal dolgo­
zik a szegény gyermekek támogatá­
sán, ruhát, kelengyét és élelmicik­
keket juttat az intézethez.

A védőnők munkája
Az intézet védőnői maguk között 

lészekre osztják a várost, ezeket a 
területeket bejárják s az ott szüle­
tett csecsemőket havonta igen sok­
szor meglátogatják, az anyáknak 
praktikus tanácsokat adnak a helyes 
nevelésre vonatkozóan. Ha a család

annyira szegény, hogy a csecemőt 
sem ruhával, sem pedig az esetleg 
szükséges orvossággal nem tudja el­
látni, akkor a védőnő információi 
alapján az intézet nyújt hathatós tá­
mogatást. Nem egyszer súlyos ne­
hézségekkel és a család részéről 
soksz.or egyenes visszautasítással 
kell megküzdenie a védőnőknek. 
Mert akad olyan anya is, aki nem 
szívesen veszi az okos nevelésre és 
tisztaságra buzdító tanácsokat, sőt 
igyekszik a védőnő látogatását min­
denképpen elkerülni. Megtörtént 
például az alábbi jellemző eset:

A védőnő látogatást akart tenni 
egy háznál, ahol akkoriban született 
egy gyermek. Egy kis fin, aki a vé- i 
dőnőt fogadta, azt mondta, hogy az i 
anyja a piacon van. Mikor pedig a j 
védőnő azt kérdezte, hogy meg le- j 
het-e nézni a csecsemőt, a gyermek | 
ezt válaszolta: „Azt nem mondta 
édesanyám...“
Anya, aki kiéhezteti a gyermekét
Érdemes itt megemlíteni egy má­

sik esetet is. amelynél aztán a fejle­
mények bizonyították be, hogy mi­
lyen óriási lehetősége van az inté­
zet működésének. —■ Az egyik vé­
dőnőt látogatási kőrútjában figyel­
meztette egy asszony, hogy egyik 
ismerőse csecsemőjét kiéheztetéssel 
akarja elpusztítani. A védőnő azon­
nal jelentést tett erről dr Ujvárossy 
Lajosnénak s együtt kimentek a 
szívtelen anyához. A gyermeket 
borzalmasan lesoványodva, az éh­
ségtől kezecskéit mardosva találták 
s magukkal vitt tejet mohón fo­
gyasztotta el. Az anya zavartan fe­
lelt a feltett kérdésekre, azonban a 
szigora megdorgálás után maga 
vitte a mindjobban erősbödő gyer­
meket orvosi vizsgálat és mérlege­
lés alá.

Lehetetlen állapotok Bodán
A böszörményi anya- és cse­

csemővédő intézet legújabban Bó­
déra is kiterjesztette a működését, 
ahol eddig lehetetlen állapotok ural­
kodtak. Ugyanis Bodán, amely ina 
már szinte egy egész kis faluvá fej­
lődött, — egyetlen egy orvos, sem 
pedig szülésznő nincsen. Itt a meg­
betegedett asszonyok szülésznő és 
orvos hiányában egymást kezelik,

sőt olyan eset is előfordult, hogy a 
beteg asszonyt saját férje segítette 
keresztül a szülésen.

Az intézet nagy kulturmunkájá- 
ban a közelmúltban egy újabb nagy­
jelentőségű ponthoz jutott el, ami­
kor megalakította az anyuk iskolá­
ját. Jellemző, hogy ennek első elő­
adásán több, mint kétszázötvenen 
jelentek meg.

Az intézet berendezése
A hosszas beszélgetések után az 

intézet termein vezetnek keresztül, 
hol mindenütt a legnagyobb rend és 
csillogó tisztaság uralkodik. A váró­
teremben a csecsemők pólyázására 
érdekes alakú faalkotmányok van­
nak az asztalokon. Majd az egyik 
oldalon egy kis box áll, melyben a 
fertőző gyermekeket különítik el, 
kik vizsgálatra jönnek, hogy a töb­
bieknek még a ruhájuk sem érint­
kezzék velük, nehogy a bacillusokat 
terjesszék.

A tejkonyhát most rendezik, ezen­
kívül van még a mérlegszoba, a 
védőnői szoba, az orvosi rendelő és 
még több mellékhelyiség. A védő­
intézet egyébként tervbe vette egy 
betegszoba létesítését is, melyben a 
nagyon szegény, vagyontalan beteg 
anyák fognak teljes ellátást és 
gyógykezelést kapni felgyógyulási 
idejükig.

S mindezt kitartó buzgalommal és 
lelkiismerettel, önzetlenül cselekszik 
azok a müveit magyar asszonyok, 
lányok, kiket a faji öntudat serken­
tet a magyar faj megmentésére. 
i^w«.^»**«’*****^****1 

ISMÉT ELFOGTAK EGY TEME­
TŐI VIRÄGTOLVAJT

(A Hajduföld tudósitójától.) A deb­
receni Szent Anna-utcai róm. kath. 
temetőben újabb lopás történt." Csak 
nemrégiben irta meg a Hajduföld, 
mily kalandos körülmények között 
sikerüti elfogni két kis fiúnak egy 
leányt, aki beismerte, hogy üzlet- 
szerüleg foglalkozik a sírokról lopott 
virágok értékesítésével. Szegedi 
Gyuláné, a temető gondnokának fe­
lesége vasárnap észrevette, hogy 
egy pár, állandóan gondosan ápolt 
sírról hiányzik az örökzöld bokor. 
Kettőzött figyelemmel őrködött to­
vább a temető környékén s egy ott 
ólálkodó gyanús egyént vigyázott 
legjobban, aki a kerítés mellett 
ücsörgött, várva a kedvező alka­
lomra. Besietett a rendőrségre és az 
alapos gyanuokok alapján az isme­
retlen ellen megtette a feljelentését. 
A rendőrségről kiment a temetőbe 
egy detektív és a gyanús alakot le­
tartóztatta. Kihallgatása alkalmával 
teljes beismerő vallomást tett.

! ! Hölgyek részére rendkívüli alkalom ! !
Üzletátalakitás miatt

a raktáron levő összes kézimunkákat anyagokat és ke,'^ket mélyen 
leszállított áron árusítom május 15-ig. — Saját érdekében

minden hölgy beszerezni szükségletét.
»I • ' kézimunka üzlete□ Z 1 1 a g y 1 Lajos Széchenyi ucca 1. sz.

Ma, kedden reggel 

megnyílik

Pálffy Tibor 
a HANGYA árusztAlyának volt főnöke 

fűszer és csemege üzlete 
Kossuth-utca 7. sz.

Kardoss és Bosznay üzletei között.
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— Kifosztottak egy hajdúnánási 
ékszerészt a budapesti vonaton. Ro­
senberg Dezső hajdúnánási órás- és 
ékszerész 4500 pengővel Budapestre 
utazott, hogy üzlete számára arany- 
és ezüstnemüt vásároljon. Éjszaka a 
vonaton egy 11. oszt, tülkében uta­
zott több utassal együtt és amikor 
ma reggel a budapesti keleti pálya­
udvarra megérkezett, vette észre, 
hogy pénze hiányzik. A rendőrség a 
vakmerő vasúti zsebmetsző kézre- 
keritésére minden intézkedést meg­
tett.

— Jön: Zoro és Huru.
— „Vasúti Kalauz" a legújabb és 

legolcsóbb vasúti menetrend, mely 
könyvalakban ma hagyta el a sajtót.

i Tartalma: Magyarország összes 
vasutainak nyári teljes menetrendje 
és díjszabása, összeállítása prakti­
kus és könnyen áttekinthető. Leg­
nagyobb előnye — feltétlen megbíz- ; 
hatósága mellett, — hogy ilyen oi - ‘ 
cső menetrendkönyv még nem volt, ( 
Csupán 50 fillér az ára s kapható 
minden könyv-, papír- és újságárus­
nál, minden trafikban és utcai újság- 1 
pavilionokban és az ország vala- 
menn\ i menetjegyirodájában. i

— Jön: Őfensége házasodik Harry 
Liedtkével,

Megalakult Debrecenben az első 
magyar egyetemi leány cserkész­
csapat. Megalakult Debrecenben az 
első magyar egyetemi cserkész- 
leánycsapat dr Rugonfalvi Istvánná 
vezetésével. A cserkészleány munka, 
— amelynek célja, hogy vallásos, 
jellemes, hazájukért öntudatosan 
dolgozni tudó és érte minden áldo­
zatra kész típusát kialakítsa a ma­
gyar nőnek, — novemberben kezdő­
dött meg az egyetemi hallgatónők 
között és vasárnap, április 29-én 
tették le az ujoncpróbát. A 21 tagú 
csapat leigazolást nyert 76. sz. 
„Gróf Tisza Istvánná" cserkész­
leány csapat néven. Május 5-én a 
cserkészleányok világkonferenciá­
jára, 10-én mennek Budapestre és 
avatási ünnepélyük a külföldiek deb­
receni látogatása alkalmával május 
közepén lesz.

— Jön: A sanghai fogoly Bern- 
hard Goetzkével.

— Amatőr fényképezök felvételeit 
kidolgozom, megnagyitom, többszö 
rösitem. Szakszerű munka, olcsó 
árak. Megrendelések aznap szál­
lítva. Fotócikkek szaküzlete. Bér- i 
zéki Fotobörze, Ferenc József itt , 
38. Az udvarban.

— Vecsey Antal áll. vizsg. fogász ’ 
a fogorvoslás körébe eső következő 
műveleteket végzi: Foghúzás, fog­
tömés, müfogak, hidak, koronák, stb. 
Figyelmes kezelés! Szent Anna- 
utca 6.

— Üzletáth« lyezés. S?ives tudo­
másukra hozom tisztelt ’-evőimnek, 
hogy a Hannathy-féle könyvi eres 
kedésemei áthelyeztem s azt Böhm 
Ferenc könyv , papit- és nyomdai 
üzletemben folytatom tovább. D b 
récén, Ferenc József-ut 7. szám. 
(Bika mellett.)

— Jön: őfensége házasodik Harry 
Liedtkével.

Hl R E K ;
1928 május 1 (Kedd)
Prot.: Fülöp. Kath.: Fülöp.

A Meteorológiai Intézet Jelenté««'
Idöjóslat: Egyelőre esős, később élén- 

leülő szelekkel hűvösebb idő.
Városi muzeum 9— 12-ig 2—4-ig.
Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 

•0 1-ig, délután 4—7-ig.
A gyógyszertárak közül következők tarta­

nak éjjeli szolgálatot: Megváltó Piac-u. 18., : 
Arany Egysz. Kossuth-u. 8., Muraközy Hu- I 
nyadi-u, 5., Magyar Korona Péterfia-u. 10., 
Nádor Szt.-Anna-u. 66., Csokonay Mester-n. 
43., Arany János Csapó-u. 77.

ooo
1928 május 2 (Szerda)

Prot.: Zsigmond Kath.: Atanáz
Gyógyszertárak közül a következők tar­

tanak éjjeli szolgálatot: Kossuth Piac-u. 30., 
Nap Piac-u. 3., Isteni gondviselés Petőfi- és 
Teleki-utca sarok. II. Rákóczy Ferenc Kül­
sővásártér 1., Csillag Árpád-tér 1-, Mátyás 
Király Nyilas telep, Márton K.-u. 1.

OOO
— 1 pár férfi zokni 50 fillér, 1 pár 

női harisnya 64 fillér, 1 pár női se- 1 
lyemharisnya 1.85. Benyáts Emil 
harisnyagyára Debrecen, Tisza- 
palota.

OOO

— Lapunk legközelebbi száma a 
május elsejei munkaszünet miatt 
csütörtökön, május 3-án reggel a 
szokott időben jelenik meg.

— A Szociális Missziótársulat má­
jus 1-én, kedden délután fél 4 óra­
kor a „Kath. Otthon“ban tartja ren­
des havi gyűlését, melyre a tagok 
pontos megjelenését kéri az elnök­
ség.

— Bessenyei Lajos: A magyar 
népiélek válsága. Feltünéstkeltő új­
donság, melyet minden magyar em­
bernek el kell olvasnia. Kapható 
Csáthy Ferenc egyetemi könyvke­
reskedésében. Piac-utca 8. Telefon 
2-96.

— Jön: őfensége házasodik Harry ' 
Liedtkével. |

— Ecsedi István előadása Be­
rettyóújfaluban. Szép kulturdélután 
zajlott vasárnap Berettyóújfaluban. 
Az ottani református egyház vezető­
ségének meghívására tartotta dr 
Ecsedi István egyetemi magántanár 
saját szemléletén alapuló előadását 
a Szent Földről. Előadásában fejte­
gette Palesztina mai állapotát. Rá­
mutatott arra, hogy Palesztina ma í 
egy tönkrement állam. Lakói több- i 
ségben arabok. Bemutatta az ara­
bok és a zsidók életét. A cion koló­
niák törekvéseit isjnertette. Végül 
az angol uralom célját Palesztiná­
ban, vázolta. Az előadását saját fel­
vételei alapján készült vetített ké- , 
pékkel illusztrálta. A kulturdélutánt 
a tanítói férfikar vezette be és a ve­
gyeskar zárta be egy-egy aktuális 
énekkel. A nagyszámú és előkelő I 
közönség lelkes ovációban részesí­
tette az illusztris előadót.

— Jön: Zoro és Huru.
— Krisch Károly káiyhásinester 

cserépkályharaktára Debrecen, Pi­
ac-utca 89. Telefon 12 18. Raktá­
ron tartok a legtüzállóbb cserép­
kályhákat, kandalokat, berakott ta- 
karéktüzhelyeket minden szin és 
nagyságban. Elvállalok cserépkály­
hák átrakását és tisztítását.

— Jön: A sanghai fogoly Bern­
hard Goetzkével.

— ügyvédi hír. Dr Horváth Jenő 
ügyvéd irodáját Verbőczy-utca 6. 
alól Simonffy-utca 2/b. 1. em. (váro­
si bérházba) helyezte át.

— ifj. Zelinger Kálvin-tér 4. Ízlé­
sesen és olcsón fest cégtáblákat.

Rádió-műsor. Május 1. Kedd- Budapest.
11 e. 9.30 és 11.45: Hírek, köxgazdasíit. Köz­
ben 13 órakor déli harangszó az Egyetem-té­
ri templomból. — Utána: His Masters Voice 
művész- és tánclemezek. 1: Pontos időjel­
zés, időjárás- és vizállásjcentés. 3: Hírek, 
közgazdaság, éelmiszerárak. 3.30: Tündér­
vásár meseóra. 1. Altay Margit: Lili csíny- 
jei. 3. Melha Armandné: Mese. 3. Vajda Pan­
na liangversenyénekesnő énekszámai. 4. ..A 
ház kedvence“. Irta és felolvassa: Vályt- 
Nagy Géza. 5. Gergely Mariska: Mese.
Rejtvények. 7. A ..Tündérvásár" rádiópostá­
ja. 4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és vízál­
lásjelentés és mozik műsora. 5: Bozzay Mar­
git novelláiból olvas fel. 5.45: Rádió ama­
tőr posta. 7: Az. Újpest—Kinizsi-mérkőzés 
végeredménye. — Utána: nagyváradi Bura 
Károly és cigányzenekarának hangversenye. 
8.30: Az Országos Postás Zene- és Kultur- 
egyesülct hangversenye az Országos Zene­
művészeti Főiskola nagyterméből. 10.30: 
Pontos időjelzés, hírek és lóversenyeredmé­
nyek. — Utána: A Dunapalota nagyszállóból 
Bachmann jazz-band.

— Jön: A sanghai fogoly Bern- 
hard Goetzkével.

- Ha nem szabályszerű a határ­
átlépési igazolvány . . . Egy nagy­
váradi kereskedő családjával vasár­
nap délután Budapestre akart utazni 
rokona esküvőjére. Debrecenben 
fölszálltak a délután 5 órakor indult) 
gyorsvonatra. Időközben telefon 
megkeresés érkezett a debreceni 
rendőrséghez, hogy a kereskedőt 
tartóztassák tel. A rendőrségen 
nagyszabású bűnügyet sejtettek és 
több detektív ment ki az állomásra 
s a már mozgásban levő gyorsvo­
natot le kellett állítani, hogy a ke­
reskedőt előállítsák. A kihallgatás­
kor aztán kiderüt, hogy bűncselek­
ményről egyáltalában nincs szó, a 
kereskedőnek nem volt szabály­
szerű határátlépési igazolványa s 
ezért kellett feltartóztatni. Ez a kis 
feltartóztatás circa 600 pengőjébe 
került a kereskedőnek, mert elkésett 
az esküvőről s mindjárt vissza is 
Utazott családjával megszállt terü­
letre.

| — Jön: Zoro és Huru.
— A Nemzeti Hitelintézet Rt. deb­

receni fiókja üzlethelyiségét Kos- 
suth-utca 7. szám alól Piac-utca 44. 
szám alá (a volt Löfkovits-féle üz­
lethelyiségbe) helyezte át. Telefon 
bankosztáíy: 3—50, 158, tüzelő­
anyagtelep telefon: 8—31.

Mulassa meg rossz fogát, 
müfogát VARY BNÜS ■ 
fojimütermében Darabos B 
utca 1R. K Ppffitim mncött B

— A világhírű House Mead Sohn 
angol cégtől szövetek érkeztek 
Szabó László szabóhoz, Széchenyi- 
utca 1.

— Marólúgot ivott egy leány. 
Góza Erzsébet 18 éves leány laká­
sán nagymennyiségű marólúgot 
ivott. A mentők súlyos égési sebek­
kel, eszméletlenül szállították be a 
klinikára. A fiatal leány — állítólag 
— azért követte el az öngyilkossá­
got, mert előzőleg összeveszett ti 
szüleivel. Állapota nagyon súlyos.

Hirdessen a Hajdutö dben !

Építkezéshez szükséges vasanyagok

vasgerendák, beton gömbvasak
w kaphatók

Sesztina Lajos vasnagykereskedéaben

Debrecen. Telefon 6 és 15-48.

— A serdülő ifjúságnak reg­
gel felkeléskor egy egy kis pohárnyi 
természetes »Ferenc József“ keserű­
vizet kell adni, mert gyomor, bél és 
vértisztitó hatásának fiuknál és leá­
nyoknál igen fontos eredményeket 
köszönhetünk. A gyermekklinikákon 
a Ferenc József vizet már a kicsi­
nyek makacs szorulásakor kitűnő si­
kerrel alkalmazzák. Kaphatá gyógy­
szertárakban, drogériákban és fu- 
szerüzletekben.

— Harkányi szobrász, Piac-utca' 
83. sz. Sírkövek művészi kivitelben 
legjutányosabban készülnek.

— riikörgy Artás, Ivegcsisaolát, 
kirakatok tükrözése, autók, autó­
busz üvegezése Slpkovlts, Sziv-irtc* 
15. sz. Telefon 35í. . .

színház
A Csokonai-szinház műsora:

Kedd B) bérlet harmadszor: IV. 
Henrik.

Szerda délután 3 órakor: A Noszty 
fiú esete Tóth Marival. Kardoss 
Géza fellépte. Ifjúsági előadás.

Szerda este C) bérletben: IV.
Henrik.

Csütörtök délután 3 órakor ifjú­
sági előadás: Repülj fecském.

Csütörtökön este: A nagymama,, 
műkedvelő előadás.

Péntek: Zenebona. Operett-bemu­
tató.

Szombat este: Zenebona. Operett.
ooo

A színházi iroda hírei:
Ma, kedden utolsó B) bérletben: 

IV. Henrik.
I Szerda este C) bérletben: IV.
i Henrik.

Sajtó és közönség egyöntetű 
megállapítása, hogy a IV. Henrik c. 
Pirandello bemutató a Csokonai- 
szinház együttesének díszére válik. 
Úgy a budapesti, mint a külföldi új­
ságok hasábokon számolnak be a 
IV. Henrik debreceni bemutatójának 
őszinte nagy sikeréről, a stílusos* 
rendezésről, fővárosi kiállításról és 
az összjátékról. A címszerepben 
Forgács Sándor pályájának legna­
gyobb sikerét aratta, a női szere­
pekben Halasi Mariska és Herman 
Manci vitte el a pálmát, Belcredit 
Rajz Ferenc adta fölényes ciniz­
mussal, inig az orvosprofesszor tipi­
kus alakját Szigeti Jenő személyesí­
tette meg Pirandello maszkjában. 
Fülöp Sándor, Szirmai, Mihályi, Vi- 
rágháthy, Rajz János, mint titkos 
tanácsosok egyenkint és összevéve 
is nagyszerű teljesítményeikkel já­
rultak hozzá a IV. Henrik döntő si­
keréhez.

IV. Henrik — hátralevő előadá­
saira 10—1 és 4—6 óráig válthatók 
jegyek.

Ifjúsági előadások. Szerdán dél­
után 3 órakor: A Noszty fiú esete 
Tóth Marival. Mikszáth—Harsányt 
remekműve. Kardoss Géza mint 
Kopereczky báró pazar alakítást 
mutat be a Noszty fiú esete szerda 
délutáni előadásán. — Fülöp Sándor 
Bubenyik kacagtató figurájában, 
Szirmai Vilmos mint öreg Noszty, 
Halasi Mariska parádés szerepében 
elsőrangú a Noszty fiúban. Feren­
czy Marian Tóth Mari szerepében 
egyéni bájával, intelligens játékával 
felülmúlhatatlan. Rajz,, Turbók Ró­
zsi, Halasiné, Szigeti Jenő, Hennán 
Manci fellépnek a Noszty flu esete 
Tóth Marival szerda délutáni pazar 
előadásán.

Repülj fecském — Farkas Imre



1928 május 1 MHJDUFOI.B

bűbájos romantikáin daljátéka csü­
törtök délután ifjúsági előadás kere- 

“■ovréiiczy Marian először játsza 
csütörtök délután a Repülj fecskéin 
r daljátékban Marianka tót lány ka- 
.Jató szerepét. Tímár 11a, Autók. 
Raiz Fülöp Sándor fellépnek a Re- 
niiíi ’fecském csütörtök délutáni elő­
adásán Szirmai Vilmos egyik leg­
nagyobb szerepében, Hubelbauer 
cftrgyáros tragikomikus alakjában 
fogja elragadtatni a Repülj fecském 
nézőit- Jegyváltás a rendes pénztár­
ul' io’_l és 4—6 óráig, olcsó mozi- 
jielyárak mellett.

Zenebona —

MŰVÉSZÉT

jazzopcrett-sláger 
bemutatója pénteken!

Zenebona — Remete Géza mes­
teri rendezésében, uj, fényes kiállí­
tással pénteken kerül bemutatásra.
' Zenebona — Budapesten a száza­

dik előadása felé közeledik. Állan­
dóan telt házak mellett kasszada­
rabja a Fővárosi Operettszinháznak. 
A debreceni előadás szereplői: Tí­
már Ha, Ferenczy Marian, Elek Ica, 
Turbók Rózsi, Antók, Fülöp, Szir­
mai, Szigethy Andor, Rajz János. 
Karnagy: Csanak Béla.

Tisztviselő-est: Kedden május 1- 
én és szerdán május 2-án: IV. Hen­
rik Pirandello klasszikus remek­
műve általános ötven százalékos 
kedvezménnyel kerül színre.

Muzgószlnházak közleményei;
Kedd:

A MÁV Filharmonikusok évzáró 
hangversenye. A MÁV Filharmoni­
kus zenekar május 13-án este 8 óra­
kor a Bika szálló dísztermében Áb­
rányi Emil vezetése alatt tartja ez- 
idei szenzonzáró IV. bérleti hang­
versenyét. A hangversenyen közre­
működik Höchtl Margit zongoramű­
vésznő, ki legutóbbi olaszországi 
hangversenye után a közelmúltban 
Budapesten is óriási sikerrel lépett 
fel. A hangverseny műsora Mozart, 
Bethoven, Liszt és Goldmark leg­
kiválóbb müveit öleli fel.

TESTEDZÉS

vígszínház
Irredenta-film I 

Nem! Nem! Soha!

Régi határok
(Elveszett Erdély) 

történet az oláh betörés idejéből 
10 felvonásban. 

A főszernpekben: Igo Sym és Mary Kid

Megelőzi: 

Lohengrin 
bohózat.

APOLLO
Két sláger!

A nőstény ördög
Paul L. Stein világhírű drámája 7 feiv. 

A főszerepben: Irene Riohe.

Megelőzi:
Az ember sakál

(A prairie réme)
dráma 6 felvonásbgn.

A főszerepben: Jack Hoxie

A Bocskay 2:0 arányban verte a 
kér. FC-t

Élvezetes és mindvégig izgalmas , 
küzdelem folyt le vasárnap a Bocs­
kay és III. kér. FC között. A Bocs- j 
kay lelkesen készült erre a meccsre ; 
és derekasan meg is állotta a he- j 
lyét. A csapat legjobb embere Ke- i 
vitzky volt, aki mindvégig a leg- . 
nagyszerűbb tempót diktálta, való- i 
ságos válogatott formát játszott, j 
úgy, hogy akármelyik nagy pesti 
együttesben megállhatta volna a ,' 
helyét. Az első félidő semmi ered- , 
ményt nem hozott (0:0), mert a csa­
társor az első rohamok után kissé 
visszaesett. De a második félidőben 
hatalmas tempót diktált a Bocskay, 
melynek eredményeképpen a 19. 
percben Teleky biztos beadásából 
megszületik az, első gól. Most már a 
Bocskay teljes lelkesedéssel fekszik 
bele a játékba és hamarosan Vincze 
bombalövése a kapuba pattan. A 
közönség viharosan ünnepelte a 
győztes csapatot. A bírói tisztet el­
fogulatlanul, de kissé tétovázva 
Bíró Sándor töltötte be.

Az I. liga eredményei 
Ferencváros—Atilla 5:1 (3:0). 
Sabária—Vasas 3:2 (2:1). 
Hungária—Nemzeti 3:1 (1:1). 
Budai 33—Újpest 2:2 (2:2). 
Bástya—Kispest 2:1 (2:1).

Amatörbajnokság:
I. oszt NyTVE-DVSC 1:1 (1:1). 
DKASE—NyöTSE 1:0 (1:0).
II. oszt. TMOVE—TTE 5:1 (2:1).
A BBTE atlétikai versenye. 60 m. 

síkfutás. 1. Gero I. (KAOE) 6.8 mp. 
2. Fluck (BBTE) 6.8 mp. 3. Nagy 
(FTC) 7 mp. — 150 m. síkfutás. 1.

111.

Fluck (BBTE) 
(BEAC) 
16.6 mp.
(BBTE) 
mp-cel 
eredménynél; ideje 800 m-re átszá­
mítva 1 p. 54.-nek felel meg.— 1200 
m. síkfutás. 1. Ferihegyi (UTK) 3 p. > 
15 mp. 2. Belloni (MAC) 3 p. 16 mp. i 
3. Koós. — 110 m. gátfutás. 1. Fe- 1 
renczy (MAFC) 16.5 mp. 
(MAFC) 16.8 mp. — 
Hahn (MTK) 13.21 m 
(BBTC) 13.12 m.
(BEAC) 12.95 m. —
nior. 1. Meleghegyi (BEAC) 3.40 m.

Diszkoszvetés junior. 1. Bács­
almássy II. (BEAC) 38.23 m. — 400 
m-es síkfutás. 1. Kovácsi (KAOE) 
52.8 mp.

A középiskolai vivóverseny ered­
ményei: Tőrverseny: 1. Koós 
György ref. gimn.). 2. Eötvös Pál 
(nyíregyházai ev. gimn.). Kardver­
seny: 1. Szilágyi István (kér. iskola), 
2. Mayer (kér. isk.). 3. Jakab (nyír­
egyházi ev. gimn.).

Jönnek: Carmen Dolores De
Rióval, A kadett bűne és A
 77-esek klubja.

METEORBON
Május 1 én és 2 án:

Kedden és szerdán :
Két napig:

Feltámadás
Tolsztoj Leó halhatatlan regénye 
nyomán az orosz nép életéből 

10 felvonásban.
Dolores Del Rio és Rod la 

Roque főszereplésével. 
És a kisérő műsor!

Előadások: <1 és 9 órakor. 
^gyelóvétel állandóan.

16.5 inp. 2. Paitz, 
16.6 mp. 3. Hajdú (FTC) 
— 600 ni. síkfutás. 1. Baisi 
1 p. 20.3 mp. Eredménye 2 
jobb a legjobb országos

79.85—80.15, száz cseh korona 16,90—16.9«. 
szúz dún korona 
9.97 10.07. szúz 
cia frank 22-50- 
230.35 -231.35,

3.

Dénes
Súly lökés 1.

2. Hunyadi
Bácsalmássy

Rúdugrás ju-

153.25 153.85, szúz dinúr 
dollár 570 572, száz íratl- 
22.70, szúz hollandi forint 
száz lengyel zloty 64.05—

64.35, száz lei 3.54—3.59, száz líra 30.025— 
30.225. száz német márka 136.65—137.15,
szúz norvég korona 152.90 153.50, száz osz­
trák schilling 80.35 80.70, szúz spanyol pe­
seta 95.15-95.75. száz sválci frank Hü­
llő.40. szúz svéd korona 153.30—153.90 pen­
gő. A nemesfémpiacon a magánforgalom­
ban a huszkoronás aranyat 23—23.20. az 
ezüst egykoronást 0.40—0.44, a forintost 1— 

az ötkoronást 2 2.30 pengővel1.20. 
ték.

jegyez-

Gabonatőzsde.
készárupiacon a forgalom szűk keretek 

tiszavi-

A TŐZSDE
i A pengő Zürichben 90.621/,
■ Budapest 90.62 és fél. Berlin 124.10, New-
' york 518.93. London 2532.75, Páris 20-42 és
• egynegyed. Milano 27.36, Prága 15.38, Bel- 

grád 9.13 és egynegyed. Bukarest 3.25. Becs
• 73. Amsterdam 209.22 és fél.

Hivatalos devizaárfolyamok.
t u
i Egy angol font 27.85—28, száz „belga

A 
közti mozgott. A tözsdeidö elején a 
déki búzát 38.10—35.45. az. egyéb származá­
sú búzát 33.95—31.15 pengővel jegyezték faj- 
suly szerint. A rozs ára 33.20 -33.35 pengő 

! között mozgott.
A liszt- és őrlcménypiacon a malmok a 

! duplanullás lisztet 53.80, a nullást 53.20, az 
I egyest 52.40, a kettest 21.50, a hármast 50.60 
1 a négyest 49.40. az ötöst 46.50, a hatost 42.20 

a hetest 35.80, a nyolcast 28.50 pengővel le­
gyezték.

I Augusztusi, októberi szállításra az árak a 
következők: Dara 52.10, duplanullás 55.10, 
nullás 50.50, egyes 49.70, kettes 48.70. hár­
mas 47.70, négyest 46.70 pengővel, az ötölt

■ 4.20. hatos 39.50, hetes 32.50, nyolcas 23.50 
1 pengő métermázsánkint.

A terménycikkek piacán csak egy-két tétel 
í cserélt gazdát, bár a tengeri és zab iránt 
I élénk a kereslet. A tengerit 27.50—28.60, a 

zabot 34.10—34.50 pengővel jegyzik névlege­
sen. Az árpafélék piaca és a magpiac üzlet­
felén.

Slj fehérnemű divatszalon
nyílik meg május 1-én a Batthyányi-utcai városi bérpalotában, (fel­
iárat II. lépcső, díjtalan lifthasználat) ahol mindenféle fehérnemüeket, 

g a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelben jutányos árban készítek. 
* Tanulólányok felvétetnek, A n. é. közönség szives pártfogását kén:

Kérem kirakataimat megtekinteni

Teljes menyasszonyi kelengyék!
készítését vállalja S

PETRIK KAROLY
röfös és rövidáru üzlete Szent Anna-u. 5

Kovács Gyula | 
vaskereskedő Debrecen, I 
Fő-utca 17. sz. Bika-szálló mellett sarkon. I

Kerít ésfonatok és tüskés huzalok, ekék, 
eke alkatrészek, kapák, ásók, lapátok, 
villák, gereblyék és mindenféle vasáruk 

olcsón kaphatók! =
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APROHIRDETESEK
A legkisebb hirdetés 10 szóig 30 fillér. Minden további szó 3 fillér. 
Vasárnap a legkisebb hirdetés 10 szóig 40 fillér. Minden további szó 
4 fillér, A vastagabb betűkkel nyomott szavak duplán számíttatnak.

KÉRJÜK VIDÉKI HIRDETŐINKET.
hogy az apróhirdetés diját pontosan kiszámítva (levelezés, házasság 
rovat díja kétszeres) vagy készpénzben vagy bélyegben előre bekül­
deni sziveskedjenek. Kiadóhivatal.

Eladó: 
aranynemük, zálogcédula, boreresz­
tő kötél, kaktusz, leander, Homok­
utca 125. 737

Eladó
.Neutradin“ uj Rádió 

akkumulátorral. Te- 
628

LEVELEZES

jeligére

jeligére

jeligére

JELIGÉS LEVELET 
csak délelőtt 11 és 12 óra közt ad 
ki a kiadóhivatal.

Postán beküldött 
jeligés levelet értesítési dij bekül­
dése nélkül nem adhatjuk ki. Kiadó- 
ttvatai.

370

„Belzebub“
jeligére levél van a kiadóban.

„Biztos megélhetés** 
jeligére levél van a kiadóban.

„Álom és boldogság** 
levél van a kiadóban.

„Galagonya**
levél van a kiadóban.
„Várom a párom“ 

levél van a kiadóban.
Azt hiszem

van még oly vigkedélyü bájos, filig­
rán kislány, aki szívesen lenne jó 
pajtásom és kísérőm színházba, mo­
ziba és kirándulásokra. Levelet 
„Boldogság" jeligére a laphoz. 358

Májusban
úgy érzem mindig, hogy üres és 
tartalmatlan az életem. Minden év­
ben, ebben a hónapban keresek va­
lakit, aki több lenne nekem egy hó­
napi barátságnál. Szeretem a szép- 
lelküeket, akik az életben nem a si­
vár materiáltságot keresik, hanem 
tudnak rajongni a nemes dolgok 
iránt. Ha akad valaki megértő, úgy 
kérem teljes címmel ellátott levelet 
„Széplelküek“ címre válaszoljon.

357

LAKAS
Szoba, 

konyha, fáskamarából álló lakás, 
sertés- és aprójószágtartással azon­
nal kiadó, Ujkert, Lehel-utca 31. 733

Azonnal
kiadó legjobb helyen gyönyörű mo­
dern 7 szobás, emeleti, utcai lakás, 
kertre nyíló terrasszal, fürdőszobá­
val, külön lépcsőházzal. — Főútvo­
nalon. Esetleg előre
őszre is. Értekezni Gorové ügyvédi 
irodában, Piac-utca 81. 1630

Azonnal
kiadó Péterfián tágas, 3 szobás, ka- 
binettes, fürdőszobás, földszintes 
utcai lakás, terasszal. Értekezni 
Gorove ügyvédi irodában, 
utca 81.

lefoglalható

Piac-
1630

Kiadó 
gyönyörű bútorozott szoba, 
kezni házmesternél. Péterfia-u. 48.

1632

Érte-

Azonnal kiadó 
háromszobás, fürdőszobás, emeleti, 
utcai lakás. — Megtekinthető dél­
előtt 9—11. Értekezés Szent Anna- 
utca 29., keresztépület. 1631

Két 
különbejáratu csinosan bútorozott 
utcai szoba kiadó, Piac-utca 60. 731 

Hajdúszoboszlón 
egy utcai bútorozott szoba május 
1-től kiadó. Kádfürdő használat. 
Grassl, 1. Rákóczi-ut 293. 1618

Kiadó 
szép bolt, irodának is alkalmas, 
augusztus 1-re, Király-utca 5. 1633

Bútorozott
mosdószobával

pen- 
711

szoba, 
kiadó.

azonnal
734

öt lámpás , 
; hangszóróval,

leky-utca 80. szám.
Harly Davidson 

motorkerékpár 350 cm. 1400 
göért eladó. Cím a kiadóban.

Villamos
megállónál vasúti kitérőnél 630 O-öl 
telek gyümölcsös, Böszörményi-ut 
59. szám alatt eladó. Felvilágosítás 
kapható az Arany Bika főportásánál.

1612

Üvegezés! 
üvegcsiszolási, épület vagy norl41 
üvegezését, ócska tükrök ujjáöntésif 
e szakmába vágó munkálatokat a 
legolcsóbban készít s árajánlatokkal 
szívesen szolgál: Papp Kálmán Pé 
terfia utca 8. 7^

Kátrány és karboüum 
nagy és kismennyiségben legoksób 
ban beszerezhető Neumann NaudoJ 
festéküzletében, Csapó-u. 8. 5».

5«

előszoba 
álló lakást 
junius 1-re.

bútorozott 
32.

Egy szoba,
és mellékhelyiségekből 

keresek a belsőségen 
701

Kis
szoba kiadó, Varga-u.

702
Király kávéi 

mégis a legjobbak! Olcsó, kiadós,

34 darab
átlag 130 kgr-os súlyú fiatal hizó 

i sertés eladó. Tépei uradalom. 708
Eladó

az Ispotály-u. 15. számú ház a
Nagyállomás közelében 3 szobás 
azonnal beköltözhető lakással, ára 

I 12,000 pengő. Értekezhetni ugyan­
ott. 698

Mostvettük
egy tételbe 

s adjuk 

míg a készlet tart.

Olcsó vétel:
Esőkabát ....... P 20.- I
Esőkabát koverkoat felsővel P 24.- 1
Vízhatlan trenckoat kabátok P 32.- j
Impregnált trenckoat kabátok . P 48.- 1

Hajdúsági fépfiruha áruházu.
Piac-u. 67. Megyeházzal szemben.

ELADAS AJANLAT
670

man-

Grammofonlemez 
40 db eladó. Kossuth-u. 59.

Egy 
régifajta malomköves nagy 
gorló és más régi eladó, Burgundia-
utca 3. sz. 735

Bor eladás, saját termés, 
Arany János-utca 30. sz. egész nap. 
Rázsó Gyula-utca 2 sz. alatt 2—5-ig 
legalacsonyabb napi áron literenként 
is- Hordótételnél engedmény. 587

Szentpéteri 
kocsigyártó, Bethlen-u. 48. sz. ócska 
kocsit vesz, elad, javít. 692

Érettségizett 
fiatalember irodába pénztárba ajánl­
kozik. Ajánlatokat „Szorgalmas**
jeligére a kiadóba. 732

Kárpitos 
munkákat a legolcsóbban késeitek 
es javításokat háznál is • vállalok, 
Ménes Ferenc kárpitos, Péterfia-u.’
8. szám. 677

Házi óbor
zamatos 1.30, Csapó 27. 
Szathmárinál.

Kiváló jó
4 fogásos házi ebéd-koszt uriasz- 
szonynál, ki maga főz, kihordásra 
kapható. Napi 80 fillértől 1.20 fillérig 
megbeszélés szerint. Cim: Város­
ház trafik, Piac-utca. 7^

udvarban, '
716

KERESLET
Jóravaló 

mindenes vagy bejáróné kerestetik 
Szent Anna-utca 34. sz. Ugyanott 
női ruhák kaphatók.

Üzletben, 
irodában pénztárnoki állást 
megbízható, intelligens fiatal lány. 
Ajánlatokat „Megbízható“ jeligére a 
kiadóhivatalba kér.

Takarítónő
Parkettes lakáshoz délelőtti 
felvétetik, Komlóssy-ut 4/b.

706.

keres

órákra
736

* SÍRKÖVEK
ájfPí-]-' mindeu minőségben s kivitel- 
Sp,'TT ben legolcsóbban beszerez- 
r" .» hetók
h Hunyadi-u. 14.
Mgfel Temetői munkákat olcsón vál­

lalunk. Terveket s rajzokat 
díjtalanul készítünk. Tel. 7-24.

Épület- és bútor­
vasalások,fournérok 
BÉSZLER LAJOS- 
nál Széchenyi-utca 2. szám.

Padlólakk
magas fényű legszebb színekben, 
legkiválóbb minőségben nagyon ol­

csón kapható

Stern festéküzletében
Piac-utca 10. (Bikával szemben.)

LESZÁLLÍTOTT ÁRAK!
1 db fejmosó SAMPON .... 10 fill.

6 db vételnél 1, — 12 db-nál
3 Sampon ingyen.
db Mandula vagy Virágszappan 24 fill, 
db angol vagy borctvaszappan 24 fill. 
Savoly aropuder.......................32 fill.
Dióolaj vagy brillantin . . . 44 fill. 
TÓTH E’AIL drogériájában 
Debrecen, Batthyány-utca 19. sz.

1
1

Vankó Adrás miiasztalos 
Vígkedvű MiháJy-utoa 18. szám.

Piac-utca 12. szám alatti volt fiók­
üzletem (Aszódy és Roth) áthelyeztem 

Kossuth-u. 2, 
szám. Városház épület, hol a megmaradt 
Női divat, rövidárukak, gombo­
kat, selymeket, harisnyákat stb. 

igen olcsón árusítom el.
Ifj. Molnár Lukács.

Kérem a cégre ügyelnil-Nyitott a Magyar Nemzeti Könyv-és LapkiaíöVál. hyemdáfábiin5^^^ ---------=====___________
■* - t cég u. ib. Módja a Mugyar Nemzeti Ktfftyv- es Lapkiauovailaiat


